

冬游青岛 市南篇

立冬已过,随着气温逐渐降低,很多人开启了足不出户的冬日模式。趁着寒意未深,不如走到户外,感受浅冬的诗意浪漫。快跟随记者的脚步,来市南解锁属于你的冬日色卡吧。



在云上海天城市观光中心可以俯瞰岛城美景。



市民在太平角爱情路拍照留念。

◆云上海天 身临仙境的绝妙体验

初冬的市南,像落入了颜料盘里。风将天空吹得更加湛蓝,公园里的松柏还绿得生机勃勃,霜渐渐染红了枝头秋叶,温暖的银杏黄映亮了整个岛城。青岛的初冬有多美,只有空中的云知道。拥有无敌海景和最高楼视角的云上海天城市观光中心足以“封神”,身处369米的高空360度俯瞰青岛全景,红瓦绿树碧海蓝天一一映入眼帘,蓝天白云高楼大厦尽收眼底,除了壮观更有一种身临仙境的绝妙体验。作为全国首个悬挑式全景观光平台——钻石角,吸引了诸多游客前来拍照打卡。站在钻石角,游客可悬空俯瞰城市,与外部自然景观融为一体,背依蓝天白云,面朝无边海岸,在欣赏美景的同时,也能感受到心跳加速的刺激体验。体验城市之巅永不落幕的浪漫。

青岛云上海天品牌管理孙亚楠告诉记者,青岛云上海天由80层的艺术与81层的城市观光厅两大业态组成。其中,云上海天城市观光厅是山东省首个高空观景台,在这里可以360度全景展示青岛云、海、山、城的自然风貌与旧城到新城的历史变迁,实现自然景观与人文体验的多重融合。云上海天艺术中心是山东省首家高空艺术殿堂,是目前中国物理高度最高的艺术馆。以多元性、开放性、当代性为价值取向,兼顾公益性方向。今年12月2日,“首届国际当代材料艺术双年展”即将于青岛云上海天艺术中心展出。记者看到,这里还有云上邮局,可以写下祝福,送给最挚爱的朋友。也可以盖上邮戳,告诉未来的自己,曾经到过这里。

地址:青岛市香港西路48号海天中心T2,G层售票大厅

交通方式:地铁3号线延安三路站附近



游客在中山公园拍红枫。

◆丛林书吧 大自然中享受阅读休闲新体验

初冬时节,中山公园里树丛的枝叶,树影斑驳,五彩斑斓,叶落纷纷,满园繁华,所有的诗情画意都表达在这灿烂的季节里。随着菊展的闭幕,枫林涧成为市民争相拍照打卡的新坐标。记者在现场看到,雨后的中山公园,是枝头的雨涂抹了初冬的色彩。进了公园大门,左手边可以到达湖心小岛水杉林,右手边可以到达枫林涧和林荫阅读室以及银杏路。其中林荫阅读室是新晋的网红打卡地,这是青岛首家丛林书吧,坐落在公园内的云雾谷,环境舒适安静,阳光透过树叶缝隙洒下来,可以在空气清新的大自然中享受阅读休闲新体验。值得一提的是,这里的长椅是由之前公园一棵五六十年老雪松制作而成,它在暴雨中倒下后如今又以另一种形式继续陪伴着我们。在咖啡屋点上一杯咖啡或一份甜品,安静地度过一下午的阅读时光,真真是“偷得浮生半日闲”了。趁阳光正好,红枫也已层叶尽染,快带上你爱的人一起来中山公园逛逛拍拍,消磨美好的下午吧。

地址:青岛市市南区文登路28号

交通方式:乘地铁3号线中山公园站B口出来步行大约300米即可到达公园南门。

◆太平角爱情路 邂逅浪漫的“丘比特小路”

太平角公园可以称得上初冬绝不能错过的拍照地,公园以原生态植物林地为主题,主干道两侧种满了梧桐树,落叶铺满道路,尽情地地为初冬进行装扮,远远望去仿佛一条金色的时空隧道。近日,公园内的“丘比特小路”经过翻新后正式亮相,道路两旁的梧桐也进入了最佳观赏期。这条布满爱心、丘比特小天使以及告白语的浪漫小路,展示着青岛的专属浪漫。据了解,“丘比特小路”是今年青岛海洋婚恋文化周推出的爱情打卡地之一,这条“以爱之名”的小路,将持续营造市南区沿海一线的浪漫氛围,把缤纷美好的祝福送给每一个路过此地的有情人。不管是情侣还是夫妻,都可以在这里找到属于自己的浪漫时光,让青岛的海天一色见证最美的爱情誓言。一大早,记者就在公园看到,翻新后的这条“丘比特小路”色彩饱和度更强,更生动了。公园里有牵手遛弯的爷爷奶奶、有吹萨克斯的大叔,有悄悄甜蜜拍照的小情侣,还有组团来拍照打卡的阿姨们,冬天的故事在人来人往中落幕更迭。正在和姐妹们一起拍照留念的市民张阿姨对记者说:“现在最适合拍照,因为有一地的金黄枫叶或者银杏树叶,拍出来的照片非常美。我们几个老闺蜜,经常互相招呼着集体来拍照,在这座天然氧吧里享受大自然的馈赠。”逛完太平角公园,可以顺路去打卡湛山三路的银杏大道,周末行动起来吧。

地址:山东省青岛市市南区湛山路8号

交通方式:地铁3号线太平角公园站B口出、太平角公园公交站(26路、31路环行、202路、223路、228路)

初冬时节跟随记者脚步 一起领略青岛主城区独特的人文自然美景

玩出新意 解锁市南最美打卡地

特别推荐

大学路

青岛的老城区文艺又浪漫,每个路口都能遇见美景。大学路的网红墙,几乎承包了老城的一半颜值,是文艺青年们必打卡的地方,很有北京故宫厚重城墙的既视感,威严而不失庄重。

奥帆中心

作为青岛的地标建筑之一,奥帆中心点点白帆在海面上随波荡漾,在天空白云的映衬下显得悠然又安详。作为2008年北京的小伙伴城市,青岛成功举办第二十九届奥帆赛和残奥帆赛,馆内展出的奥运相关的历史和纪念物品,让人不禁回想起当时的景象。冬初,奥帆中心东侧燕岛山公园的芦苇正随风摇摆,夕阳时分在这里剪影拍照,俯瞰整个奥帆基地,是专属于这个季节的小确幸。

八大关风景区

这片融合了古典与浪漫的海边街区,在初冬的加持下,分外令人着迷。函谷关道路两旁的法国梧桐青黄相接,银杏大道居庸关路满目金黄……八大关有青岛不可错过的诗情画意。

小红楼美术馆

走进安静文艺的安徽路,有一栋精致典雅的德式红色老洋房,在青岛标配的“红瓦绿树,碧海蓝天”下增添了一抹文艺范。毗邻老舍公园,小红楼美术馆在保留了古典建筑形态的同时,还融入了许多“年轻元素”,让浓郁复古风与潮流创意撞了个满怀,别有一番风味。观海新闻/青岛早报记者 袁超 摄影报道

安心游线路

遇见版纳轻奢纯玩双飞5日游

全程没有购物店,打造纯净的旅行环境。西双版纳野象谷、原始森林、热带雨林花卉园……美而有趣的精华景点全含,体验当地特色美食,全程当地精品酒店。发团日期:12月7日 专享价格3680元/人

昆明、大理、腾冲双飞六日游

大理古城+顺和侨乡+圣托里尼旅拍,全程住宿升级,特别安排云峰山温泉酒店一晚,四大滇西特色餐。出发时间:12月3日 专享价格3280元/人 海洋游轮伊敦号幸福之约

深圳+海陵岛+三亚+深圳7晚8日,12月18日启程,高级阳台房16488元/位(买一赠一),一票全含,米其林餐饮,享受五星级酒店的海上之家。



扫码入群报名

咨询电话

17669756989